

Памятная акция ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Приуроченное к ежегодному Дню солидарности в борьбе с терроризмом, 3 сентября 2023 года перед ДНТиК «Центральный» состоялось памятное мероприятие «Мы вместе за мир».

Площадка перед ДНТиК «Центральный». Размещена инсталляция, посвящённая памятной дате — 3 сентября 2004 года. Баннер, вода, белые голуби из бумагопластики, детские игрушки, свечи. Тематическое музыкальное сопровождение. Волонтёры культуры раздают прохожим символ Мира — белых голубей. В холле «Центрального» проходит демонстрация видеороликов «Мы помним тебя, Беслан».





День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с этим страшным явлением. Чтим память жертв терроризма и объединяемся для поддержания мира и благополучия нашей страны, потому что вместе — мы сила!

